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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
У структурі професійної підготовки фахівців- культурологів другого магістерського

рівня студії з давньогрецької мови мають велике наукове, пізнавальне, загальноосвітнє,
практичне значення , адже культурна спадщина давніх греків мала величезний і всесторонній
вплив на подальший розвиток як європейської, так і світової цивілізації.

Мета навчальної дисципліни „Давньогрецька мова” – підготовка високоерудованих
магістрів - культурологів на основі знання греки до оволодіння фаховою мовою, ознайомлення
з культурною спадщиною давніх греків та її впливом на європейську і світову цивілізацію, а
також з міжнародною науковою термінологією.

Курс давньогрецької мови передбачає засвоєння магістрами- культурологами
нормативної граматики, оволодіння уміннями і навичками читання, письма, граматичного
аналізу і перекладу давньогрецьких текстів різної тематики, ефективне використання
першоджерел, формування знань про лексичний склад давньогрецької мови, розуміння
міжнародної наукової термінології, створеної на ґрунті греко-латинських елементів,засвоєння
термінів фахового профілю, вивчення найуживаніших давньогрецьких паремій і гном.
Вивчення давньогрецької мови сприятиме як полегшеному засвоєнню європейських мов, так і
поглибленому розумінню рідної мови і культури.

Особливість курсу полягає не лише у безпосередньому накопичуванні знань, а й у
формуванні навиків самостійно ці знання шукати і вміло користуватися ними в практичній
професійній діяльності .
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НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ
ФОНЕТИКА ДАВНЬОГРЕЦЬКОЇ МОВИ.МОРФОЛОГІЯ.ЧИТАННЯ
І ПЕРЕКЛАД АДАПТОВАНИХ І ОРИГІНАЛЬНИХ ТЕКСТІВ ЗА

ФАХОМ
Тема 1 Екскурс в історію давньогрецької мови.
Тема 2 Фонетична система давньогрецької мови.
Тема 3 Іменник.Граматичні категорії.Артикль.Іменники 1 та ІІ відмін.
Тема 4 Прикметники І та ІІ відміни.
Тема 5 Прийменники.
Тема 6 Іменники ІІІ відміни.
Тема 7 Займенники.
Тема 8 Минулий час недоконаного виду активного , медіального та пасивного

стану.
Тема 9 Майбутній час І активного і медіального станів.
Тема
10

Аорист І активного і медіального стану.

Тема
11

Ступені порівняння прикметників

Тема
12

Вправи.Тексти.

Тема
13

Прислівник.Ступені порівняння прислівника.

Тема
14

Числівник.

Тема
15

Відмінювання дієслова « бути».

Тема
16

Дієприкметники.

Тема
17

Знахідний відмінок з неозначеною формою.Називний відмінок з
неозначеною формою.

Тема
18

Умовний спосіб.

Тема
19

Перфект перший дійсного способу активного стану.

Тема
20

Давноминулий час результативного виду.

Тема
21

Словотворення

Тема
22

Паремії і гноми.

Тема
23

Читання і переклад оригінальних творів.

Тема
24

Антична культура і сучасність.



Тема
25

Рецепція античності в європейській культурі.

Тема
26

Грецизми в лексичному пласті української мови.

Тема
27

Наукова фахова термінологія

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ
Мультимедійний проектор, засоби презентацій, курс дисципліни на

дистанційній платформі +��dl та проведення занять онлайн в G��gl +  t.
Підручники та посібники, базові конспекти, словники та довідники,

роздруковані тексти практичних та індивідуальних робіт та їхній електронний
варіант.

Студії давньогрецької мови передбачають вміння використовувати
студентами різні інформаційні ресурси – опубліковану українську та іноземну
літературу (підручники, навчальні посібники, словники, довідники тощо),
методичну літературу та Інтернет-джерела.

ФОРМИ ЙМЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ
Поточний контроль: відвідування лекційних і практичних занять та робота

впродовж них, виконання практичних завдань, ІНДЗ (у рамках самостійної роботи
студента), тестування, диктанти, вивчення наукової фахової термінології і
лексики давньогрецької мови, переклад грекомовного дискурсу( оригінальних й
адаптованих текстів фахового спрямування) , складання іспиту.

Методами оцінювання та демонстрування результатів навчання можуть бути:
контрольні та самостійні роботи, стандартизовані тести, реферати, презентації
результатів виконаних завдань та досліджень.

Підсумковий контроль – іспит.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (`3gS).
Кожен магістрант опановує навчальний курс з «Давньогрецької мови»

протягом ІІ семестру, склавши іспит й одержує підсумкові оцінки відповідно до
Європейської кредитно-трансферної системи (`3gS). Результати навчальної
діяльності студентів оцінюються за 100-бальною шкалою.

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти
мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом
навчання.

ПОЛІТИКАЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього
процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими
документами: «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія

Федьковича» htt
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